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Áldott karácsonyt! 
 

„Bement hozzá az angyal, és azt mondta neki: Örülj, kegyelembe fogadott! Az Úr veled van, áldott vagy te az 
asszonyok között. És íme, fogansz méhedben, és fiút szülsz, akinek a neve Jézus” Lukács 1, 28; 31. 

    
Miért kívánunk áldott karácsonyt egymásnak? A boldog karácsony kívánságot felületesnek érezhetjük,  

mert az embermár attól is boldog tud lenni, ha egy nehéz nap után végre megpihenhet. A kellemes karácsony 
kívánság udvarias, de eléggé semmitmondó, hiszen kellemesnek mondhatjuk egy szoba hőmérsékletét is. A boldog 
és a kellemes jelzők méltatlannak tűnnek az igazi karácsonyhoz – persze nem azok, csak akkor, ha nem őszinte a 
kívánság. Áldott karácsonyt azért kívánunk egymásnak, mert az áldás Istentől van, így pedig azt is kifejezzük, hogy 
az ünnep csak Vele lehet teljes.  

Szeretném, ha mind tudnánk, milyen nagy jelentősége van annak, amikor áldást kívánunk egymás ünne-
pére. Máriának megjelent egy angyal, aki nagyon lelkesítően szólt hozzá: „Örülj, kegyelembe fogadott! Az Úr veled 
van, áldott vagy te az asszonyok között” (28 v.). Mekkora élmény lehetett ez a találkozás? Csodás lenne, ha egy 
valóságos angyal buzdítana örömre, és közölné, hogy az Úr velünk van, továbbá kegyelembe fogadottak és áldot-
tak vagyunk. Azt képzelhetjük, hogy egy ilyen találkozás után megszűnik minden bánatunk, nem kell többé lelket 
próbáló küzdelmeket megélnünk, és mivel áldottak vagyunk, minden munkánkat siker koronázza majd. A Máriával 
történt események viszont szöges ellentétben vannak ezzel az elképzeléssel. Sokan megbélyegezték, és romlott 
erkölcsűnek gondolták; József nem akarta elvenni feleségül, hanem „el akarta titkon bocsátani” (Mt.1,19); a szülés 
közeledtével egy hosszú útra kellett elindulni; amikor elérkezett a szülés ideje még egy szerény vendégszobát sem 
kapott; a szülés után menekülniük kellett Egyiptomba. Ugye, hogy nem így gondolunk az áldásra? Mégis biztos 
vagyok benne, hogy Mária egy pillanatra sem cserélte volna fel az áldását valami másra, csak azért, hogy 
nyugodtabb, kellemesebb legyen az élete. 

Isten áldása nem hoz nekünk zökkenőmentes életet, de biztos megtartást jelent, és hatalmas 
örömöt szerez. A karácsonyunk akkor áldott, ha mi is készek vagyunk az életünket Isten akarata alá rendelni, és 
Jézus születésének öröméért hajlandók vagyunk áldozatot hozni. Ha a karácsonyi örömünk Jézusban összpontosul, 
akkor semmi sem veheti el a boldogságunkat. Amikor áldást kérünk egymás ünnepére, akkor kívánjuk az Úr akara-
tának a beteljesülését, az Isten megszentelő jelenlétét és azt a mennyei örömöt, amit el nem vehet tőlünk senki és 
semmi.  

Az angyal arról értesítette Máriát, hogy fiút fog szülni, akinek Jézus lesz a neve, ami azt jelenti, hogy Jahve  
a szabadító. Már a neve is az Atyát dicséri, nekünk pedig hirdeti a szabadulás örömét. De miért épp gyermekként 
jött közel hozzánk? Miért nem a dicsőségének teljességével tört be a földi valóságba? Akkor biztosan térdet hajtott 
volna előtte még Heródes is.  

A választ egy személyes élményemben találtam meg. Emlékszem a gyermekeink születése előtti várakozás-
ra, amikor az izgatott feszültségtől csendes váróteremben, mi örömapák, a kezünket tördelve vártuk a jó hírt. 
Hamarosan szólítani kezdték az édesapákat, hogy megnézhetik a várva várt gyermeküket. Még a legdurvább 
kinézetű férfinak is könnytől és szeretettől ragyogott a szeme. Ha voltak ott családtagok, akkor azok is széles 
mosollyal, hálát rebegve ölelgették egymást.  
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Egy gyerek olyan szeretetet ébreszthet bennünk, amiről addig még nem is tudtunk. Azt hiszem, hogy a 

gyermek Jézus születése által, arra hívja fel a figyelmünket a mi Atyánk, hogy őt igazán megismerni, csak szeretet-
tel lehet. Ezért lehet örökre szóló karácsonyi jel a jászolban fekvő gyermek Üdvözítő. Olyan jel ez, ami útra késztet-
te a tudományokban jártas bölcseket és a szegény pásztorokat is. Olyan jel ez ma is, ami kimozdít az élet sokszor 
szívtelen rohanásából, és felébreszti bennünk az Isten és egymás iránti szeretetet.  
„Dicsőség a magasságban Istennek, és a földön békesség, és az emberekhez jóakarat!” (Lukács 2, 14).  
 
Áldott karácsonyt! Ámen!  

            2023. Advent 
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